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Résultats de l'enquête IC/WS

Lors de la réunion annuelle du réseau des Cités des Métiers qui a eu lieu à Rome et 
février 2012, l'intercompréhension des langues romanes a été mise en pratique.
Cette expérience a concerné environ 120 personnes pendant 3 jours.
Au  terme  de  ces  3  journées  de  rencontres  professionnelles  au  cours  desquelles  les 
participants ont pratiqué l'intercompréhension, un questionnaire a été distribué.
69 personnes ont répondu.
Voici les résultats de cette enquête.

Avez-vous suivi globalement les interventions qui étaient dans d'autres langues que la 
vôtre?

1,4%
17,4%
44,9 %
36,2 %
0,0 %

"Édité avec le soutien financier de la Commission européenne. Le contenu de cette publication et l'usage qui  
pourrait en être fait n'engagent pas la responsabilité de la Commission européenne.". 

pas du tout
un peu
assez
bien
(vide)



Avez-vous eu l'impression de participer activement aux ateliers?

0,0%
15,9%
33,3%
50,7 %
0,0 %

Les "règles du jeu"  proposées vous ont-elles aidé à communiquer par 
intercompréhension ?

1,4%
10,1%
39,1%
49,3 %
0,0 %

Est-ce que la présence de médiateurs d'IC dans les ateliers vous a semblé utile ?

2,9%
23,2%
26,1%
47,8 %
0,0 %

"Édité avec le soutien financier de la Commission européenne. Le contenu de cette publication et l'usage qui  
pourrait en être fait n'engagent pas la responsabilité de la Commission européenne.". 
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Quand les supports écrits n'étaient pas dans votre langue, avez-vous eu du mal à 
comprendre?

27,5 %
34,8 %
23,2 %
8,7 %
5,8 %

Auriez-vous souhaité d'autres supports d'aide à la compréhension ?

68,1 %
26,1 %
5,8 %

Est-ce que l'intercompréhension vous a paru plus compliquée  à utiliser que l'anglais?

79,7 %
15,9 %
4,3 %

"Édité avec le soutien financier de la Commission européenne. Le contenu de cette publication et l'usage qui  
pourrait en être fait n'engagent pas la responsabilité de la Commission européenne.". 

pas du tout
un peu
assez
bien
(vide)

NON
OUI
(vide)

NON
OUI
(vide)



Au vu de votre expérience, l'intercompréhension est-elle selon vous :

un bon moyen de respecter la parole de chacun ?

1,4 %
97,1 %
1,4 %

un bon moyen de communiquer au sein du réseau CDM ?

5,8 %
94,2 %
0,0 %

une pratique intéressante à généraliser au sein du réseau des CDM ?

2,9 %
91,3 %
5,8 %

"Édité avec le soutien financier de la Commission européenne. Le contenu de cette publication et l'usage qui  
pourrait en être fait n'engagent pas la responsabilité de la Commission européenne.". 
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(vide)



un mode de communication facilitant les échanges  

10,1 %
89,9 %
0,0%

un moyen de s'entraider pour comprendre et se comprendre

2,9 %
95,7%
1,4%

"Édité avec le soutien financier de la Commission européenne. Le contenu de cette publication et l'usage qui  
pourrait en être fait n'engagent pas la responsabilité de la Commission européenne.". 
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